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Un automóvil separó ante una barrera que (1) ... junto a la (2) ... del tren. Esperó más de diez minutos, pero al fin la barrera se levanta
para permitir que (3) ... los coches.

Sin embargo, como el automovilista no (4) ... pasar ningún tren, se acercó al encargado de la barrera y le dijo:
— (5) ..., perdone, ¿ha pasado (6) ... treno; porque yo no lo he visto.
El encargado de la barrera le contestó tranquilo:
— ¿Qué si ha pasado algún tren? ¡Ah, no! Hoy no pasan los trenes; el sindicato de empleados y trabajadores ha decretado (7) ... .
— Entonces, ¿por qué (8) ... usted la barrera (9) ... pasar los coches?
— Porque nuestro sindicato no ha ordenado (10) ... huelga y es la hora de que pasará el tren que va de Barcelona a Madrid.
Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова. Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запи-

шите его в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Помните, что слово может быть использовано только
один раз. Заполните пропуск (8).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA, ALGUNO, VÍA, HABER


